

НАШИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ СОВРЕМЕННОКИ

**Выдающийся писатель
нашего времени**

Леонида Максимовича Леонова очень хорошо знают в Загорском районе и не только как писателя, автора знаменитого романа «Русский лес», но и государственного деятеля. Вот уже много лет подряд Л. М. Леонов является депутатом Верховного Совета СССР от Загорского избирательного округа.

Леонид Максимович родился в Москве в семье поэта-самоучки из крестьян Калужской губернии. В 1918 году Леонид Леонов окончил гимназию. Был он в рядах Красной Армии, а затем учился в Московском университете. Печататься он начал рано. Когда ему

было 23 года, в свет вышел его первый рассказ. Особенно зрелым произведением этого периода, обратившим на себя внимание и читателей, и критиков, был его роман «Барсуки», в котором показывался процесс острой классовой борьбы в деревне тех лет.

Большое участие в судьбе молодого писателя принимал А. М. Горький. Великий пролетарский писатель сразу же почувствовал, что Леонид Леонов обещает стать крупным и оригинальным художником слова. Так оно и стало на самом деле. Один за другим следовали произведения Л. М. Леонова — «Вор», «Соть», «Скутаревский», «Дорога на океан», и во всех них писатель старался показать внутренний мир своих героев, поставить острые и насущные вопросы, которые волновали его современников.

Большое значение Л. М. Леонов придает драматургии. Его пьесы «Унтиловск», «Обык-

венный человек», «Волк», «Нашествие», «Золотая карета» и другие привлекали внимание многих ведущих режиссеров, а также самодеятельных коллективов. Так, театральный коллектив Дворца культуры Загорска показал зрителям одну из сложнейших пьес Л. Леонова «Волк». На одном из спектаклей присут-

ствовал автор этой пьесы Л. М. Леонов.

Да и в профессиональных театрах пьесы Леонова проходят с большим успехом. Достаточно вспомнить хотя бы мхатовский спектакль пьесы Л. Леонова «Золотая карета». А пьеса «Нашествие», написанная в годы Отечест-

венной войны, вошла в золотой фонд советской драматургии.

Огромную популярность у советского читателя завоевало последнее крупное произведение Л. Леонова — его роман «Русский лес», за который писателю было присвоено почетное звание лауреата Ленинской премии.

На снимке: лауреат Ленинской премии писатель Л. М. Леонов.

